Welcome to Buj- Üdvözlünk Bujon
Hát ez is elérkezett. A várva várt hét, június első hete. Az egész iskola felbolydult, mint a méhkas. Mindenki megpróbált valamilyen módon bekapcsolódni a partner iskolák tanulóinak vendéglátásába.

S én, aki ezeket a napokat talán a legjobban vártam, a programok előkészítésével a legtöbbet foglalkoztam, most mégis gondban vagyok, amikor egy újságcikkben kell összefoglalnom mindazt, ami e rövid látogatás során történt. Csakúgy, mint tanítványaimnak, nekem is annyi élmény, érzés és gondolat kavarog a fejemben, hogy nehéz őket logikus, áttekinthető sorrendbe szedni.

Június 3.-án a Ferihegyi repülőtéren, a német gyerekeket már ismerősként üdvözöltük, majd Pető Attila és Géczi Ferenc kollégáimmal megmutattuk nekik Budapest néhány látványosságát. Sétáltunk a Budai Várban, a Duna parton és a Hősök Terén. A délután folyamán ellátogattunk a Parlamentbe is. A gyerekek nagyon élvezték a német idegenvezető előadását az Országházban. Miután este az angol csoport is megérkezett, a bérelt busszal éjfél körül értünk Bujra. Az iskolában izgatott gyerekek és szülők csoportja várt ránk, s mindenki nagy örömmel kísérte haza vendégét. 
Zsúfolt programunkat csütörtök reggel az iskolában kezdtük. Néhány ismerkedési játék után a vendég gyerekek körülnéztek az iskola termeiben majd partnereikkel részt vettek a tanórák munkájában. Mind a vendégek, mind a házigazda osztályok nagyon élvezték a délelőttöt. A délutánt az iskolák bemutatkozó show műsorai tették emlékezetessé. Ezt követte a nemzetközi kispályás focibajnokság, mely megteremtette a jó hangulatot a bográcsban főzött babgulyás és fánk vacsorának, melyet a fenntartó önkormányzat nevében Frank Sándor polgármesterúr szervezett. Ezen a kedélyes hangulatú vacsorán a vendégek és vendéglátó családok vettek részt. 
A péntek közös kirándulással telt. Meglátogattuk Ibrányban a Struktúra Kft. Sütőüzemét valamint Nyíregyházán az EKO Kft-t. Mindannyian nagyon élveztük a látogatásokat, különösen, amikor a sütőüzemben a gyerekek kipróbálták a tésztadagasztást. Mindkét helyen kóstolót is kaptunk az üzemek termékeiből, ami mindenkinek ízlett. Ebéd után a közös projektmunka során kisebb csoportokban foglalkoztunk a Környezetvédelmi Világnappal. Néhányan rajzos plakátokat készítettek csoportmunkában, mások számítógéppel bemutatókat illetve plakátokat terveztek. A közös munkát egy közös kerti partin pihentük ki Vaszil József és családja vendéglátásában. A gyerekek csónakáztak, fociztak, kerékpároztak, kosárlabdáztak. Mindannyian üstben főzött gulyáslevest és házi készítésű túrósbélest illetve pogácsát kaptunk. Este a DÖK-bulin mérték össze tánctudásukat vendégek és vendéglátók. Ismét jó lehetőség nyílt az ismerkedésre azoknak a tanulóknak is, akik vendéglátóként nem vettek részt a programban. Örömmel nyugtázhatjuk, hogy elég sok kisfiú és kislány használta ki a lehetőséget és próbált szóba elegyedni a partner gyerekekkel.
A szombati napot minden gyermek családi körben töltötte, s minden család igyekezett tartalmas programot biztosítani. Esetenként több család közös programot szervezett és a környék látnivalóit mutatták be vendégeiknek. Volt, aki Sárospatakra, mások Aggtelekre vagy a Sóstóra látogattak el. A vendég pedagógus kollégákat a Zemplén néhány nevezetességével ismertettük meg majd szombat este, viszonzásul a Cuxhavenben közösen elköltött búcsúebédért, egy búcsúvacsorán láttuk őket vendégül. 
Vasárnap reggel vendég és vendéglátó gyerekek közös busszal indultak útnak Budapestre. A találkozás emlékére mind az 57 résztvevő egyforma pólót kapott, amit a gyerekek mindjárt alá is írattak egymással. A német csoport gépe délben indult, így őket rögtön a reptérre vittük. Mivel az angol gyerekek este indultak haza, így most nekik mutattuk meg Budapestet. Ők is ellátogattak a Parlamentbe és a Várba. Sétáltunk a Váci utcán és megnéztük a Hősök Terét. Sajnos az idő nem volt kegyes hozzánk, bár az angol vendégeknek nem jelentett újdonságot az eső és a hűvös idő. Búcsúzáskor néhány könnycsepp is megjelent a gyerekek szemében, majd hazaindultunk és este 10 óra után értünk az iskola elé.
E néhány napos program lebonyolítása sok odafigyelést és szervezést igényelt. Mint koordinátor büszkén mondhatom, hogy sok-sok segítő kézre találtam, így maradandó élményt nyújthattunk minden résztvevőnek. Szeretnék most köszönetet mondani a vendéglátó családoknak, akik igyekeztek a gyerekek kényelmét a lehető legjobban biztosítani. 
Egy vendéget fogadott Korpai Angéla, Kovács Dóra, Szabó Zsófia, Bényei Dominika, Fintor Vivien, Géczi Fábián, Homonai Virág, Kovács Zoltán, Takács Zoltán, Harkály László, Koós Krisztián, Sándor Krisztián, Dallos Eszter, Hajdu Alexandra, Kocsis Dániel, Mészáros Csaba, Molnár Viven családja. 
Két gyereket látott vendégül Béres Krisztián és Béres Richárd, Nyerges Flóra, Tilki József családja. 
Egy családhoz került három vendég gyerek, ők voltak Vaszil Nóra és Vaszil Viktória családja. Köszönöm, hogy vállalták ezt a feladatot és remélem, nem okozott túl sok gondot a plusz családtag érkezése. Külön szeretném megköszönni Vaszil Józsefnek és családjának az 57 gyerek vendéglátását, illetve Lukácsné Marika néninek a finom házi süteményt. Szeretnék köszönetet mondani iskolánk minden dolgozójának, kollégáimnak és a technikai valamint a konyhai dolgozóknak. Nélkülük nem lett volna ilyen gördülékeny a munka. A kollégák közül is hadd emeljem ki Munkácsiné Kolozsi Katalin, Géczi Ferenc és Pető Attila nevét, akik az előkészítő beszélgetésekben, a programok szervezésében, lebonyolításában hathatós segítséget nyújtottak, a vendégfogadásban is besegítve. Megköszönöm a fenntartó önkormányzatnak és Frank Sándor polgármesterúrnak a támogatását.
Ha összegezni akarom ennek a pár napnak a tapasztalatait, úgy gondolom, nagy dolog történt egy kis iskola, egy kis község életében. Maga a vendéglátás ugyan 23 családot érintett, de ez a történet sokkal többről szól. Néhány napra angol szótól volt hangos a falu több utcája és az iskola. Olyan tanulóink szólaltak meg idegen nyelven, akik korábban ritkán vagy csak húzódozva használták azt. A személyes találkozás más országból érkezett gyerekekkel megmutatta minden tanítványunknak a nyelvtanulás fontosságát. A XXI. Század Európájában mindenkinek szüksége van a nyelvtudásra a sikerei eléréséhez. Remélem, ez a program bíztatást ad minden buji fiatalnak a nyelvtanuláshoz és ezt a két éves munkát még több követi majd, minél több résztvevővel. A találkozóról készült képek az iskola weboldalán lesznek láthatóak, további betekintést nyújtva e pár nap eseményeibe.
Hadd fejezzem be beszámolómat az angol kolléga szavaival! „See you next year in Banbury.” „Találkozunk jövőre Benböriben.” Úgy legyen!

Tóth Lajosné

Comenius koordinátor
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Ismerkedés csütörtök reggel


        Az angol kórus
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A német csoport bemutatója


     Projekt munka
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         A Struktúra Kft.-ben




Az EKO Kft.-ben
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     Egyforma a pólónk

